
 
 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

31.08.2022 року         № 125 

 

Про затвердження Подання щодо 

можливості призначення опікуном 

гр. Сакал Олега Віталійовича над 

гр. Сакал Віталієм Михайловичем 

 

На підставі статей 56, 60 Цивільного кодексу України, статей 34, 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Правил опіки та піклування, затверджених наказом 

Державного комітету України у справах сім'ї та молоді, Міністерства освіти України, 

Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України 

від 26.05.99 р. № 34/166/131/88, враховуючи протокол засідання опікунської ради від 

29.08.2020 року № 1 та надані документи гр. Сакал Олегом Віталійовичем,                   

01.04.1988 р.н., що проживає в смт. Великодолинське, вул. Покровська, 70 щодо призначення 

його опікуном над гр. Сакал Віталієм Михайловичем, 27.07.1957 р.н. виконавчий комітет 

Великодолинської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Подання щодо можливості призначення опікуном гр. Сакал Олега 

Віталійовича над гр. Сакал Віталієм Михайловичем (Додаток 1). 

2. Направити до Овідіопольського районного суду Одеської області Подання щодо 

можливості призначення опікуном гр. Сакал Олега Віталійовича над гр. Сакал Віталієм 

Михайловичем.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на голову опікунської ради при 

виконавчому комітеті Великодолинської селищної ради Ольгу ОРЛОВСЬКУ. 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 

 

  



Додаток 1 

до рішення виконавчого 

комітету селищної ради 

від 31.08.2022 року № 125 

 

 

Подання 

щодо можливості призначення опікуном гр. Сакал Олега Віталійовича  

над гр.Сакал Віталієм Михайловичем 

 

До Великодолинської селищної ради звернувся гр. Сакал Олег Віталійович щодо 

призначення його опікуном над його батьком Сакал Віталієм Михайловичем.  

Сакал Віталій Михайлович - пенсіонер за вислугою років. Після ішемічного інсульту, 

ступеня деменції, стан здоров’я погіршився, що вплинуло на здатність усвідомлювати 

значення своїх дій та керуватися ними. Має обмеження в життєдіяльності до 

самообслуговування, орієнтації, спілкування та контролю своєї поведінки, потребує 

медичного нагляду, лікування та постійної сторонньої допомоги і контролю.  

Відповідно до проведеного акту обстеження та довідки про склад сім’ї від 

26.08.2022року № 685 Сакал В.М. проживає разом з дружиною Сакал А.О. та сином        

Сакал О.В. Відповідно до медичних довідок Сакал Олег Віталійович за станом здоров’я 

може здійснювати опіку, до кримінальної відповідальності не притягувався, судимостей не 

має. Скарги щодо Сакал О.В. та членів його родини до Великодолинської селищної ради не 

надходили. 

Вивчивши матеріали та протокол опікунської ради при виконавчому комітеті 

Великодолинської селищної ради, виконавчий комітет Великодолинської селищної ради 

вважає, що гр. Сакал Олег Віталійович, 01.04.1988 р.н., що проживає в                                        

смт. Великодолинське, вул. Покровська, 70 може бути призначений опікуном над                              

гр. Сакал Віталієм Михайловичем, 27.07.1957 р.н., який проживає в смт. Великодолинське,                          

за адресою вул. Покровська, 70 у випадку визнання Овідіопольським районним судом 

Одеської області його недієздатним. 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 


